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NO ADJUSTMENTS LATER 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 

 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Ο ξυλοκόπος στάθηκε δίπλα στο κούτσουρο ενός μεγάλου, 

ψηλού δέντρου που μόλις είχε πέσει, κοιτάζοντας τη δουλειά 

του με λύπη. Δεν είχε καταβάλει καμία προσπάθεια να 

διερευνήσει τη φύση του εδάφους που κρύβεται από το 

βαρύ υποβρύχιο και τώρα διαπίστωσε με απογοήτευση ότι το 

δέντρο βρισκόταν σε ένα πολύ στενό, βραχώδες χείλος που 

έκανε την ανάκτηση των κορμών αδύνατη. 
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Ενώ το δέντρο στεκόταν, ο ξυλοκόπος είχε τη δύναμη της 

απόφασης να καθορίσει σε ποια κατεύθυνση θα πέσει, αλλά 

μόλις διαχωριστεί από το κούτσουρο του, μια αλλαγή στη θέση 

του ήταν πέρα από την ικανότητά του, ανεξάρτητα από το πόσο 

σοβαρά το ήθελε. 

Φίλε μου πλησιάζετε την ημέρα που θα θέλατε να έχετε την 

ευκαιρία που είναι δική σας αυτή τη στιγμή, αλλά η ικανότητά 

σας να προσαρμόζεστε θα είναι, όπως ο προαναφερθείς 

ξυλουργός, για πάντα. Η κατάστασή σας στο θάνατο, 

αποθηκευμένη ή μη σωστή, πρέπει να παραμείνει αιώνια 

σταθερή. 

Πολλοί άνθρωποι πιστεύουν λανθασμένα ότι ο θάνατος είναι 

εκμηδένιση (τέλος της ύπαρξης ), όταν αυτό είναι χωρισμός 

της ψυχής (το πραγματικό πρόσωπο) από το σώμα. Τη στιγμή 

που αυτή η αλλαγή λαμβάνει χώρα, ένας πράκτορας είτε του 

Θεού είτε του Σατανά θα είναι έτοιμος να υποβάλει αξίωση, 

σύμφωνα με την ιδιοκτησία. Θα υπάρξει μεγάλη χαρά για 

εκείνους των οποίων τα ονόματα έχουν γραφτεί στο βιβλίο της 

ζωής, Αποκάλυψη 21:27 και πλήρης θλίψη και δυστυχία για 

εκείνους που έχουν παραμελήσει ή αρνηθεί τον τρόπο 

σωτηρίας που παρέχεται μέσω του Ιησού Χριστού. 

Οι Γραφές δόθηκαν από τον Θεό για τη συμβουλή μας , και 

είναι γεμάτες προειδοποιήσεις ότι ο θάνατος είναι η 

προθεσμία, το τέλος της δοκιμαστικής περιόδου μας. Δεν θα 

υπάρξουν θετικές προσαρμογές αφού η ψυχή χωριστεί από το 

σώμα. «Ανεξάρτητα από την κατεύθυνση που πέφτει ένα 

δέντρο, θα βρίσκεται εκεί που έπεσε». (Εκκλησιαστής 11: 

3). Αν περιμένετε μια πιο βολική ώρα, να είστε βέβαιοι ότι δεν 

θα έρθει ποτέ, γιατί ο Θεός δεν κάνει λάθη για την ώρα που 

καλεί. "Ακούω! Αυτή είναι η ώρα να λάβετε την εύνοια του 

Θεού. σήμερα είναι η μέρα που πρέπει να σωθεί! 
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" (2 Κορινθίους 6: 2). " «Αν ακούσεις τη φωνή του Θεού 

σήμερα, μην είσαι πεισματάρης». ( Εβραίους 3:15). 

Μερικοί άνθρωποι λένε ότι θα φροντίσουν αυτά τα πράγματα 

όταν τους έρθουν, αλλά δεν επιθυμούν να τους ανησυχούν 

τώρα, ας πούμε: Διαβάσατε αυτές τις γραμμές και, ως εκ 

τούτου, λάβατε γνώση του επείγοντος αυτού του θέματος. Εάν 

καθυστερήσετε τη δράση και ο θάνατος σας προσπεράσει, θα 

πεθάνετε στις αμαρτίες σας και θα λογοδοτήσετε στον Θεό για 

τη γνώση που έχει έρθει στο δρόμο σας. "Αν γίνεσαι πιο 

πεισματάρης κάθε φορά που διορθώνεσαι, μια μέρα θα 

συντριβείς και δεν θα ανακάμψεις ποτέ." (Παροιμίες 29: 1). 

Εάν έχετε αρκετό θάρρος να αντιμετωπίσετε 

τα γεγονότα, θα προσπαθήσετε να κάνετε κάτι για την 

πνευματική σας ευημερία . Για να σας βοηθήσουμε στην 

αναζήτηση σωτηρίας, αναφέρονται πέντε σημαντικά βήματα 

παρακάτω: 

Πρώτον: Πρέπει να είστε απόλυτα πεπεισμένοι στο μυαλό σας 

ότι είστε αμαρτωλοί και εντελώς ανίσχυροι να 

κάνετε οτιδήποτε για να αποκτήσετε τη σωτηρία σας. «Ο 

καθένας έχει αμαρτήσει και απέχει πολύ από τη σωτηρία του 

Θεού». ( Ρωμαίους 3:23). 

Δεύτερον: Μετανοήστε και γυρίστε με θλίψη από κάθε γνωστή 

αμαρτία. "Σας λέω ότι αν δεν απομακρυνθείτε από τις 

αμαρτίες σας, όλοι θα πεθάνετε." (Λουκάς 13: 3). 

Τρίτον: Ομολογήστε στον Θεό ότι είστε αμαρτωλός που 

χρειάζεται σωτηρία και ζητήστε Του να σας παραλάβει και να 

γράψει το όνομά σας στο βιβλίο της 

ζωής. Αποκάλυψη 21:27. Ο Λόγος Του λέει: «Αν 

ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας στον Θεό, θα τηρήσει την 

υπόσχεσή Του και θα κάνει το σωστό. Θα μας συγχωρήσει τις 
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αμαρτίες μας και θα μας εξαγνίσει από κάθε αδίκημα. " (1 

Ιωάννη 1: 9) . "Ποτέ δεν θα απομακρύνω κανέναν που 

έρχεται σε μένα." (Ιωάννης 6:37). 

Τέταρτον: Πιστέψτε ότι ο Ιησούς Χριστός πέθανε στη θέση 

σας για να έχετε αιώνια ζωή. Τώρα, εάν η θλίψη σας είναι 

γνήσια και παραδοθείτε εντελώς στον Θεό, θα έχετε 

εμπιστοσύνη να δεχτείτε τον Ιησού ως Κύριο και Σωτήρα σας 

πιστεύοντας στον Λόγο του Θεού. Με αυτόν τον τρόπο, το 

Πνεύμα Του θα μαρτυρήσει με το πνεύμα σας ότι έχετε 

αναγεννηθεί. Ρωμαίους 8:16. Έχετε συμμορφωθεί με 

τις προϋποθέσεις του, και απολαμβάνετε την προστασία Του 

όπως τα παιδιά του Ισραήλ όταν ο άγγελος του θανάτου 

πέρασε από τη γη της Αιγύπτου (Έξοδος 12). Αλλά θυμηθείτε, 

μια απλή πνευματική σύμφωνη γνώμη για τις αλήθειες που 

παρουσιάζονται εδώ δεν θα υποκαταστήσει μια πραγματική 

παράδοση της καρδιάς και της θέλησης στον Θεό. "Κανείς δεν 

μπορεί να ευχαριστήσει τον Θεό χωρίς πίστη, γιατί όποιος 

έρχεται στον Θεό πρέπει να έχει πίστη ότι ο Θεός υπάρχει και 

ανταμείβει εκείνους που τον αναζητούν." Εβραίους 11: 

6 . (Διαβάστε Εβραίους 11, πλήρες κεφάλαιο). 

Πέμπτο: Πετάξτε τα χρώματα σας. Μην κρύβετε 

τη νέα σας πίστη. Είστε τώρα Χριστιανός με τη χάρη του 

Θεού. Πείτε στους άλλους για αυτό. Θα υποφέρετε 

από δίωξη, αλλά ο Θεός θα το αντισταθμίσει αφήνοντας «την 

ειρήνη Του, που είναι πολύ πέρα από την ανθρώπινη 

κατανόηση» ( Φιλιππησίους 4: 7) στην καρδιά σας. Θα σας 

δώσει τη χαρά να κερδίσετε άλλους σε αυτόν εάν είστε πιστοί 

με την κατάθεσή σας. Ο Ιησούς είπε: «Αν κάποιος δηλώσει 

δημόσια ότι ανήκει σε μένα, θα κάνω το ίδιο για αυτόν ενώπιον 

του Πατέρα μου στον ουρανό.» ( Ματθαίος 10:32). Έτσι, η 

ευθύνη σας είναι να πείτε σε άλλους να πιστεύουν όπως 

εξηγείται στους Ρωμαίους 10: 9-10, «Εάν ομολογήσετε ότι ο 
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Ιησούς είναι Κύριος και πιστεύετε ότι ο Θεός τον ανέστησε 

από το θάνατο, θα σωθείτε. Διότι, με την πίστη μας, 

βρισκόμαστε σωστά στον Θεό. με την ομολογία μας σώζουμε 

». Ω, φίλε: Έχουμε κάνει ό, τι μπορούμε σε αυτό το σύντομο 

άρθρο για να σας βοηθήσουμε, αλλά ο Θεός σίγουρα θα σας 

διαφωτίσει εάν θα αποκτήσετε μια Βίβλο και θα αναζητήσετε 

τις Γραφές με επιμέλεια, γιατί εκεί θα βρείτε άψογες οδηγίες 

με τον τρόπο του αιώνιου ΖΩΗ. «Πώς λοιπόν, θα ξεφύγουμε 

αν δεν προσέξουμε τόσο μεγάλη σωτηρία;» 

Neil D. Cameron 

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον Θεό μαζί σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις 

προσευχές μας. Για δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία 

του Ευαγγελίου σε περισσότερες από 540 

γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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